

Руководителю Федеральной
службы по экологическому,
технологическому и атомному
надзору
Алёшину А.В.

Открытое письмо

Уважаемый Алексей Владиславович!

В настоящее время Ганусов К.А. от имени НП «НАЦПРОМСВАР» разместил на сайте НП «НАЦПРОМСВАР» и организовал рассылку в организации и предприятия информации, касающейся деятельности Системы аттестации сварочного производства (САСв) на объектах, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, в т.ч. письма, направленные им в Федеральные органы исполнительной власти (Минпромторг, Минэкономразвития) и Генеральную прокуратуру по неполному соблюдению требований при разработке ФНП «Требования к производству сварочных работ на опасных производственных объектах».

Мы крайне возмущены искаженной информацией, особенно о деятельности САСв, изложенной в письмах, подписанных г. Ганусовым. Даже объективные ответы Минпромторга России он сопровождает собственными разъяснениями, трактуя приведенные в письмах определения в своих интересах, а интерес у него один – навредить системе, которая изгнала его из своих рядов за систематические нарушения. Никто не давал права Ганусову высказывать от имени промышленных предприятий негативное мнение о деятельности САСв.

Необходимость процедур аттестации, предусмотренных действующими документами Ростехнадзора очевидна. Регулярное проведение специальной подготовки при аттестации персонала сварочного производства, разъяснение необходимости повышения ответственности за выполненные работы позволило значительно повысить квалификационный уровень сварочных служб предприятий. Аттестация персонала в сочетании с процедурами производственной аттестации технологий сварки, проводимых в организациях, существенно уменьшают затраты за счет снижения уровня брака сварных соединений и повышают качество сварной продукции. Мы заинтересованы в независимой оценке профессиональных качеств сварщиков, осуществляемой аттестационными центрами САСв.

Участие специалистов сварочного производства предприятий в информационно-консультационных семинарах, регулярно проводимых СРО НП «НАКС», проведение совместных исследований и испытаний позволяют решать задачи внедрения новых прогрессивных технологий, новых материалов и оборудования, помогает осуществлять реализацию программ импортозамещения в сварочном производстве.

Учитывая вышеизложенное, поддерживаем деятельность САСв Ростехнадзора, и выражаем мнение о необходимости и крайней полезности дальнейшего ее развития.

